



各位

会社名 日本コピカ株式会社
 代表者 代表取締役社長 上石 邦明
 (コード番号 7891)
 問合先 取締役管理部長 塚田 和男
 (TEL 03-6850-0261)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成27年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成27年5月8日に公表いたしました「平成27年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。
 なお、訂正箇所は__を付して表示しております。

記

1. 訂正事項： 1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)
 (3) 連結キャッシュ・フローの状況 (サマリー情報)
 添付資料
 1. 経営成績・財政状態に関する分析
 (2) 財政状態に関する分析 (3ページ)
 5. 連結財務諸表
 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書 (11ページ)
2. 訂正理由： 決算短信発表後の有価証券報告書作成過程におきまして、連結キャッシュ・フロー計算書に一部誤りが判明したため、訂正するものであります。なお、今回の訂正による損益および純資産への影響はございません。
3. 訂正内容：

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)
 (3) 連結キャッシュ・フローの状況

[訂正前]

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27年3月期	753	△ 209	69	3,025
26年3月期	△ 146	△ 202	△ 75	2,388

[訂正後]

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27年3月期	739	△ 195	69	3,025
26年3月期	△ 146	△ 202	△ 75	2,388

添付資料

1. 経営成績・財政状態に関する分析
 (2) 財政状態に関する分析

[訂正前]

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において、営業活動による資金の増加は、7億53百万円(前連結会計年度は1億46百万円の減少)となりました。これは、税金等調整前当期純利益を2億87百万円計上し、減価償却費を2億49百万円負担したこと、売上債権の減少が5億33百万円、仕入債務の減少が5億84百万円あったこと、たな卸資産の減少が2億78百万円あったことなどが主な要因であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において、投資活動による資金の減少は、2億9百万円(前連結会計年度は2億2百万円の減少)となりました。これは、有形固定資産の取得による支出が2億2百万円、無形固定資産の取得による支出が10百万円あったことなどが主な要因であります。

(中略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率	56.9	53.3	54.0	56.4	58.5
時価ベースの自己資本比率	13.3	14.1	17.7	17.9	19.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	15.1	1.4	0.3	-	0.4
インタレスト・カバレッジ・レシオ	1.2	17.6	28.0	-	77.8

[訂正後]

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において、営業活動による資金の増加は、7億39百万円(前連結会計年度は1億46百万円の減少)となりました。これは、税金等調整前当期純利益を2億87百万円計上し、減価償却費を2億49百万円負担したこと、売上債権の減少が5億33百万円、仕入債務の減少が5億84百万円あったこと、たな卸資産の減少が2億78百万円あったことなどが主な要因であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において、投資活動による資金の減少は、1億95百万円(前連結会計年度は2億2百万円の減少)となりました。これは、有形固定資産の取得による支出が2億2百万円、無形固定資産の取得による支出が10百万円あったことなどが主な要因であります。

(中略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率	56.9	53.3	54.0	56.4	58.5
時価ベースの自己資本比率	13.3	14.1	17.7	17.9	19.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	15.1	1.4	0.3	-	0.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ	1.2	17.6	28.0	-	76.1

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他		△ 64,938
小計		△ 753
利息及び配当金の受取額	15,890	17,784
利息の支払額	△ 16,080	△ 8,374
法人税等の支払額	△ 145,743	△ 86,673
営業活動によるキャッシュ・フロー	△ 146,686	753,038
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△ 133,163	△ 202,580
無形固定資産の取得による支出	△ 69,324	△ 10,700
敷金及び保証金の回収による収入	483	3,571
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 202,005	△ 209,709

[訂正後]

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他		△ 64,938
小計		△ 753
利息及び配当金の受取額	15,890	17,784
利息の支払額	△ 16,080	△ 8,374
法人税等の支払額	△ 145,743	△ 86,673
営業活動によるキャッシュ・フロー	△ 146,686	739,071
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△ 133,163	△ 202,580
無形固定資産の取得による支出	△ 69,324	△ 10,700
投資有価証券の売却による収入	-	13,967
敷金及び保証金の回収による収入	483	3,571
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 202,005	△ 195,742

以上